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82. Sc 99,100, OF Cll , C12 Mint singles, lightly hinged 
83. Sc 102, OF C14, Mint single Lightly hinged 
84. Sc 110, 111, 112, OF 020a, 0 21a, 022a, used singles Inverted 

Wmk. 
85. Sc 124, 125, OF C20, C21, Mint singles, lightly hinged 
86. Sc 124, 125, OF C20, C21, Used singles 
87. Sc 126, 127, OF C22, C23, Mintsingles,hinged 
88. Sc 126, 127, OF C22, C23, Used singles 
89. Sc 128, 129, OF C24, C25Mintsingleshinged 
90. Sc 129c, OF C25a. Used Single· Missing Cheek bone 
91. Sc 129, OF C25 Used block of 4, C.O.S., Top rt. Corner 2 Perfs 

missing 
92. Sc 130, OF C26 Mint & used Singles 
93. Sc 131, 132, OF C27, C28 Mint singles. Lightly hinged. 131 thin 

at bottom 
94. Sc 133, 134, OF C29, C30 Mint Light hinge 
95. Sc 133, 134, OF C29, C30 Used singles 
96. Sc 135, 136, OF C31, C32, Mint, Light Hinge 
97. Sc 135, 136, OF C31, C32, Used 
98. Sc 139, 140, OF C33, C34, Mint Light Hinge 
99. Sc 141, OF C35, Mint and Used, Hinge marks 
100. Sc 142, 143, 144, OF C36, C37, C38, M int lightly h inged 
101. Sc 145, 146, OF C39, C40, Used Singles 
102. Sc 147, 148, OF C41, C42, Mint, hinge marks. C41 slightly thin 
103. Sc 149, 150, OF C43, C44 Mint, lightly hinged 
104. Se 151, 152, Mint, light hinge 
105. Sc 151, 152, OF C45/46 used 
106. Se 151 . four used with minor retouches & broken frame lines 
107. Sc 153/154, OF C47 /48 Mint, light hinge 
108. Sc 155/156, OF C49/50, Mint , light h inge 
109. Se 155/156, OF C49/50, Used singles 
110. Sc 155, OF C49. Two used' faint top' line re·entry 
111. Sc 155, OF C49. Two used with re·entry on top 
112. Sc 157/158, OF C51/52, Mint, hinge marks 
113. Sc 160, OF C54, Mint, light hinge mark 
114. Sc 163/ 64, OF C57/ 8, M int, faint hinge mark 
115. Sc 165 OF C59 Used Block of 4, Good cancel 
116. Sc 167 OF C61a, Two used with hair l ines 
117. Sc 168 OF C62, mint light hinge mark 
118. Sc 181, OF C75 Used, single 
119. Sc 182/83, OF C76/7, Used singles 
120. Sc 184/85, OF C78/9, Used Singles 
121. Sc 184, OF C78, Used block of 4, P.P.C. 
122. Sc 186/87, OF C80/1, Used singles 
123. Sc 186a, OF C8OC, Used single w ith hairline 
124. Sc 200/01, OF C94/5, Used singles 
125. Sc 202, OF C96, Used block of 4 
126. Sc 214/15, OF Cl08/9, Used singles 
127. Sc 218119, OF C112/3, Used singles 
128. Sc 219, M int, N.H ., single 
129. Sc 225, OF 033 V. Coil strip of 4, with join, N.H. 
130. Sc 225/26, OF 033/34, Used singles 
131. Sc 226, OF 034b, Used, Invtd. Wmk. 
132. Sc 238/ 39, OF C120/21, Mint N .H. singles 
133. Sc 238, OF C120a. Used single, Joined harp strings 
134. Sc C3, C5, C6, C7, OF A2, A5, A6, A7, Air Mail , Mint singles, 

Lt . hinge 
135. Sc C2, C3, CS, C6, C7, OF A2, 3, 5, 6, 7, Used singles Avg . 

cancel 
·136. Sc 46, mint, with Feldman variety V20, " Eircann" 
137. Sc 15, 16b, 24,26, "R over 5" variety, OF V 1";' all used except 

number 15 
138. Sc 1,15,16, 16b, & 18. "R over Se" variety, OF V2, all used 
139. Sc 16b, m int, with colon for "i" of Erieann and damaged "e" 

of Eireann 
140. Se 1, m int, with Feldman variety V3, Part of " 1922" at foot, 

and part at top 
141. Sc 45, with OF variety V40, " Cireann", M int, with attached 

�~�b� -
142. Sc 24 and 26b (two shades)' 3 stamps, all with variety OF 

V25, "Split 's' in Rialtas" 
143. Sc 2, used, poor copy, with the variety Colon for "i" in 

"Rialtas" 
THE NEXT TWELVE LOTS ARE GREAT BRITAIN USED 
IN IRELAND 

144. Se 101 with Longford Ouplex cancel, fine, stamp with thin 
145. Se 61, plate 12 with G·F strikeof Irish numeral cancel 
146. Se 61, plage 12, with " 187" numeral cancel, fine strike 
147. Se 33, plate 209, with "186" duplex cancel, VF strike 
148. Se 33, plate 175, with "32" numeral cancel, F strike 
149. Se 33, plate 146, with part strike Of numeral cancel, few short 

perfs 
150. Se 33, plate 135, with part strike of Irish numeral cancel, 

stamp has tear 
151. Se 33, plate 122, with indistinct Irish numeral cancel 
152. Se 33, plate 112, with part strlkeof Dublin duplex, VF strike 
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153. Se 33, plate 93, with Belfast numeral cancel, VF strike 
154. Se 33, plate 91, with a VF strike of the Dublin "186" duplex 
155. Se 27 with a VF strike of the Dublin "186" duplex cancel 

END 
156. Se 2, ld Dollard, 2 copies with recurrent plate flaw, fine used 
157. Se 24, ld Thom, split "s" In "Rlaltas," used fine crease 
158. Se 121·123, OF D30A·32A, high values on cream paper, VF, 

LH 
159. Sc 251a·253a, perf calls in NH, VF pairs 
160. Se 155, 3d Barry, malar re·entry, R2/S7, used F 
161. Sc 268, 6d, Oail Eireann, 2 used copies with white dot 

varieties 
162. Se J 12, 8d due, "e" watermark invert., VF LH 
163. Se Jl0, 5d due, "e" Invert. Wmk., vertical pair, NH, VF 
164. Se 1 thru 8, complete set, lOd NH-others LH, VF, Mint Singles 
165. Se 9,10, lOA (NH) & 11 (LH) Set Mint singles 
166. Se 15, 16b, 17 (LH) & 18 (Part OG) Mint singles 
167. Se 19·20 (NH), 22a (LH) Set VF, mint singles 
168. Se 23·35 LH ·NH, lOd NH, (26b NG) mint singles 
169. Se 39·43, mint singles, LH ·HR, VF set 
170. Se 44·55, Mint singles, lOd LH, others NH, VF set 
171. Sc 59·62, Mint single, coli stamps, 61 LH, other NH set VF 
172. Se 80·2, 83, 84,85·6, mint singles, LH, VF sets 
173. Se 87, vert. coll , mintsingle,LH 
174. Sc 88·9, 90, 99·100,101,102, mint singles LH sets 
175. Se 91 ·21,mint Single, Horz. Coils, LH, VF 
176. Sc 10sa, mint Single, Vert. Coli , LH , VF 
177. Sc 118·9, mint singles, LH, F 
178. Se J15·21, mint singles, LH 
179. Irish Censor Covers, WW 11,4 different covers 
180. Ireland air mail Etiquettes, AL4 blockof 4, AL5 single, AL 11 

block of 6, AL 12 (2 sheets of 70), Parcel Etiquettes AP2 block 
of 4 AP4 Blockof 6 & 12 and a single 

181. 1969 Alcock & Brown Cover Comm. the 50th Anniversary 
Flight 

182. 1959 Alcock & Brown Cover commemorating the lKlveiling of 
the Memoiral in Co. Galway 

183. First Flight Cover AC24, Oct. 25, 1945, Limerick to N.Y . 
184. First Flight Cover, Limerick to Ankara, Feb. 1, 1947, AC32 
185. First Flight Cover, Limerick·Karachi, Mar. 15, 1947, AC33 
186. First Flight Cover, Shannon· Basra, Very Scarce, 1·21·49 

AC41 
187. Balloon Cover, Championship of Ireland, 10·37·72, Bally· 

mahon C.O.S. and Special Balloon Cachet & Balloon Post 
Label 

188. Two 1st F .C. Dublin·Geneva 8< return 4·1·74 AC 64 
189. Two 1st F .C. Oublin·N. Y . 1 w/ o offic ial TWA Cachet AC66 
190. Registered Envelope: OF No. PSRE 16B VENDOR 

DONATION (Mint) 
191. Registered Envelope: OF No. PSRE 14a, used with Sc357 (2) 

& 358 
192. Registered Envelope: OF No. PSRE 15, Mint 
193. Mounted collection Sc. 120/313, 159 Mint LH Stamps, all In 

sets, many high value sets and definitives. Sc Cat. Value 
$178.00 

194. Twenty·six Irish Covers, 1935·1978, contains officials, 
slogans, high values, BKL T. panes on cover & better recent 
high value definitives 

195. Se 128, Blockof 4, WMK . Invtd., NH, VF, mint 
196. Same as above 
197. Se J20, Mint blockof 4, Wmk. Invtd., N H F 
198. Se J15, M int block of 4, Wmk. sideways, NH 
199. Se J20, Mint blockof r, Wmk, Invtd., NH 
200. Se Jl0, Mint block of 4, Wmk. Invtd., NH, VF 
201. Se 392a, plus Special Stampa 1976 Overprint, NH, Scarce 
202. Se 202, Mint blockof 4, Var iety "Margin Line" R15JS5 
203. Se 288/89, F .D.C., Plain 
204. OF No. AC 27, First Flight, Dublln·Liverpool, 1·15·46 
205. OF No. AC 27, as above 
206. F.D.C. Sc 321/22, 2 Plain Neat Covers 
207. Two F.O.C.s Sc 318/319, Plain & Neat 
208. Two F.D.C.s Sc 316·317, Plain & Neat 
209. Two F.D.C.s Sc 314/315, Plain & Neat 
210. Seott 312(313, F.D .C.s, Plain & Neat 
211. Seott 310/311, F.D.C.s, Plain & Neat 
212. Seott 305(306, F .D.C.s, Plain & Neat 
213. Three Plain, Neat 1st Day Covers Sc. 323·325 
214. Seott 307/308, F .D .C.s, Neat & Plain 
215. Se 290/301, Feb. 2, 1971, 15 values on 10 F .D.C.s, plain & in · 

cludes the lOp, with Lilac outline 
216. F .D.C.s Sc 196/197 (2) Neat and plain 
217. Seott 99/100 Registered F .D.C. with B/S " Dun Dealgan 

Staislun 5.0 ." Dundalk Railway Sorting Office 
218. Se 145/146, Plain, F.D.C. 
219. Wolfe Tone, Sc 192, F.D .C., Cacheted 
220. Dean Swift, Sc 240, F.D.C., Cacheted 
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221 . First Flight Cover, OF No . AC 27, Oublin ·Liverpool, Jan 15th 
1946 

222. Se 266/267, Plain F .O.C. 
223. Se 326, Plain F .O.C . 
224. Illustrated F .O.C., Sc 206/213, except 209 
225. FOC, Sc 120, Easter Rising, block of 4, Registered. OF ·C.V. 

£8.50 
226. FOC, Constitution of Ireland, Sc 99/100, COS., PKT OOM· 

NAIR. OF·C.V. £5.00 + 
227. FOC, Sc 99/100, Constitution of Ireland, cacheted, 

registered, Waterford 
228. Se 89·91 (3 stamps), on cover, registered, COS in English 

(Church Street Dublin) 
229. FOC, Parnell & Oavitt, cacheted, Sc 133 
230. FOC, Parnell & Oavitt, Sc 133 & 134. Plain, OF·C.V. £ 8.00 
231 . Official Cover, (4) over On His Malesty'e Service, on the 

upper center of the Envelope, National Eudcation, over 
Ireland with bars over and under, COS (double circle) Port 
Arlinton , 12·11 ·11, Sc 152, GB Id, King George V, BIS Kildare 

232. Two FOe's, Sc 167 & 168, Mother Mary Aikenhead. 1 is 
cacheted & 1 plain, one is addressed in hand liiumination. OF· 
C.V . £6.00 

233. WW 11 Irish soldier's mail, O.A .S., COS Egypt/71 bar 13 No 
44 bar postage paid. Egypt censor stamp No. 1791 in purple, 
and IriSh censor stamp, rectangular in black 

234. FOC, postcard, Thomas Moore, Sc 145/46 OF·C.V. £4.50 
235. FOC, postcard, (2), Sc 202 
236. FOC 's (2), Sc 171 & 172, Arthur Guinnes, cacheted, OF ·C.V . 

£4.00 
237. FOC, Sc 182/183, Donovan & O' Curry, cacheted, OF ·C.V. 

£1.50 
238. FOC's (2), 184/185 Scott, Europa, cacheted, one cover ad· 

dressed in illumination by hand . OF·C.V . £ 1.25 
239. FOC, Freedom from Hunger Campaign, Sc 186/187, 

cacheted , OF·C.V . £1.25 
240. FOC, Cachet ed, Sc 216, Europa, stamp has been trimmed of 

perfs 
241 . FOC, Cacheted, Sc 260/61 ; Human Rights, hand addressed in 

illumination.OF·C.V. £.60 ' 
242. FOC, 1973 World Ploughing Championship, cacheted, Sc 334, 

335 
243. Stamps·Newspaper, Dublin Gazette (2) ; Wexford In · 

dependent ; Irish Farmers Journal ; WicklOW News·Lrtter ; & 
General Advertiser 

244. Se 139·40, Republic of I rei and, used 
245. Se 214·15, Roger Casem ent , used 
246. Se 142,3 & 4,1950 Holy Year, mint. L.H. 
247. Donation to EPA; Sc 163/4. Father Luke Wadding, used OF· 

C.V . £2.75 
248. Se 2, 3, & 11, used 3 & 11 short corner perfs 
249. Se 16a, 17, & 18. overprints, used 
250. Se 19, 51ine Harrison coil,single, used 
251 . Se 24,28,44.45, 52, 53. Thom overpr ints, used 
252. Se 36, Used, 2/6d used, overprint 
253. Se 54,one shilling, overprint. used 
254. Se 76, "SE" wmk,one sh i lling , used 
255. Se 277/78, Europa, used 
256. Se 199, used, single 
257. Se 121.122,2/6 & 5 Shill ing. Cream paper . used 
258. Se 121·3, used, cream paper, 2/6, 5 & 10 Shilling 
259. Se l,blockof4.mint.NH 
260. Se 4, block of 4. mint, NH, some gum cracking 
261 . Se 5:blockof four. mint. NH 
262. Se 6, block of four, mint. NH, gum crack on bottom two 

stamps 
263. Se 8, block of four, mint, N H 
264. Se 9. block of four, mint, N H 
265. Se 11 , blockof four, mint, NH, overpr lnt shift to right 
266. Se 12,2/6 Shilling , overprint, m int. single. light hinge 
267. Se 15; blockof four, mint, hinge remnant 
268. Se 16b, block of four, m int. light hinge 
269. Se 17, blockof four, mint, light hinge 
270. Se 18, block of four , mint. light hinge 
271 . Se 59, Vert . coil pr., mint, NH 
272. Se 98, Mint blockof 4. Never Hinged. Lower left corner 
273. Se 121 , Upper right corner block of 4, Mint never hinged, 

cream paper 
274. Se 122, Cream paper, mint, blockof 4, stamps never hinged, 

upper right corner block 
275. Se 124, Mint 
276. Se 131, Mint. NH 
277. Se 200·01, Mint, NH 
278. Se 205 Mint, Single, NH 
279. Se 282 Mint, single, NH, bottom right selvege 
280. Se 88·90 & 124·5, m int sets V F, N H 
281. Se 236·7.248·9,266·7,270·1 & 279·81; mint sets. V F, NH 
282. Se 282, 305·6, 329·30 & 367·8, mint sets VF, NH 
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283. Se 279·82 & 367·8, mint sets VF, NH 2.00 
284. Se 100, 103, 128,158. 298a. 302a, & 324 ; Mint singles V F 7. SO 
285. Se298a&302a,mint singles VF,NH 1. SO 
286. Se 344·59 (16 Values) , 1974·5 Oefln itives, mint VF, NH 8.00 
287. Se 120showingbrokenplllar ,mint , VF, NH .75 
288. Sc 120,4 used, 2 with broken statues, 2 w ith bro ken pil lars 

varieties, VF 2.SO 
289. Sc 90 & 101 ·2, Mint, h inged 4.00 

ABB REVIATIONS 
BKL T . Booklet. BIS . Back Stamp, COS · Circular Date Stam p, CV . 
Catalog Value, O/A . Double AR C, o/s· Date Stamp, O·F or OF . Oavid 
Feldman, F· K . Feldman·Kane Posta l History, F . Fine, F OC · Fir st Day 
Cover, G . Good. HR . Hinge Remnant, Imperf .. Imperforation, Invtd . 
Inverted, Lt · Lightor Lightly. LL· Lower Left. Ltr .. Letter, L H . Lightl y 
Hinged. M/S . Manuscript . NH . Never Hinged, NG . No Gum, Perf . . 
Perferat ion. PKT . Packet. PPC . Parcel Post Cancel , Q .V .. Queen 
Victoria, RH· Right Hand. R/No· Row Number, Sc · Scott. S/ No. Stamp 
Number , VF . Very Fine, Wmk . . Watermark, wlo . Without, X . Part 
impression but sufficiently clear to identify type, XX . not quite so clear 
Impression but good average appearance, XXX · Fine, clear impression 
attractive appear ance. 

CLOSING DATE FOR BIDS DECEMBER 31, 1978. 

Mall to Bill Zellers . P.O. Box 1381, Riverside, CA 92502 

BIDDING SCALES : (10centsto$2.50) (25 cents to $1 0.00) 
(SO cents to $25.00) ($1.00 above $25.00) 

PLEASE SEND FURTHER LOTS FOR AUCTIONS 

E.P.A. TRADING POST 
All E.P .A. members are ent itl ed to two free 25·word ads in the Trading 
Post each year . For sa le and priced offers are not accepted . Only want 
lists and exchange ads wi ll be accepted by the Auct ion M anger. The 
editors can be contacted reg arding other types of advertising. 

WANTED FOR SWA: High Value Over prints. I need MIN T: Sc 36 & 38; 
USED : Sc 12,13.14, 38.58,78,79. I offer in exchange MIN T : 12,14,56.57, 
77, 78,79.93,94; USED : 56 (all stamps V F ). Write : Oevin Garrity, 682 
Forest Ave., Rye. N.Y . 10580 

WANTED: G.B . Scott Nos. 1.2.4,10. 13, 15,17,19,21,29 and 30. Wil l t rade 
Irish Varieties. Write E. C. Weinman, P .O. Box 274, Cedar Grove, N.J. 
07009 

E. P.A. SPEC IAL OFFERS 
The following items m ay be ordered from Edward J. Ryan , 4A 

Churchwood, 91 Riverview Rd., Niant lc, CT 06357, U.S.A . A l l 
prices include postage and handling . Make all checks and mon ey 
orders payable to E. J. Ryan . 

IRISH OVERPRINT IDENTIFIE R - A clear plastiC over lay to 
help sort out your overprint issues. With it is a chart giv ing Scott 
and Gibbons numbers and an article on identifying the overprints. 
Price: $3.25 to members, $5.25 to nom ·members. 

E.P.A. SEAL RUBBER STAMP - The official seal of t he Eire 
Philatelic Assoc iation , as seen on the front cover and all o ffici al 
E.P.A . letterheads, has been reproduced into a r ubber stam p 
ava i lable to our members. Dress up your envelopes and letters by 
using the offic ial seal. Price $3.00 each. 

THE ADHESIVE REVENUE STAMPS OF IRELAND: 1858·1925 
- James J. Brady's detail ed st udy of Irish revenue stam ps as 
reprinted from The American Ph ilatelist. All the revenues from 
this period have been placed into easy·to·follow catalog form with 
many interesting detai ls r elated to these issues. The bookl et 
begins with the pre·Victorian r evenues and ends w ith th e 
Provisional Government Overprin ts of 1925. The 20·page bookl et 
contains over 85 illustrations and is a MUST for the I rish col lector. 
Price 52.00 each to members and $2.25 each to non·members. 

E .P.A . NAME BADGES - "EI RE PHILATELIC ASSOCIA· 
TION" engraved on top line with m ember 's name below - E. P.A. 
logo to left - white lettering on green background - ~8" X 3" with 
safety pin on back. Specify name desired - Allow 6 to 8 weeks fo r 
del ivery . $2.00 postpaid . 

HIBERNIAN "SIMPLIFIED CATALOG" : 1922·1975 - The soft 
cover edition of 1976. 51 .50 postpaid. 

HIBERNIAN CATALOG OF THE STAMPS OF IRELAND : 1922· 
1972 - A very worthwhile catalog at a reasonable pr ice. $5.00 
postpaid to members only . 
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Letters to the Editor 

lOp OX STAMP (se 302 S.G.299·299a) 
I have read various articles during the past year in relation to the two 

pr intings of the lOp Ox stamp of the first Decimal Animal definitive set . 
Some of these seem to suggest that the first printing produced a 

lavender outline to the Ox and that the second printing had a Brown 
Outline. 

Having examined some first Day Covers dated 15th February 1971, I 
have found that those emanating from various Dubl in Post Offices have 
the lOp with the Lavender Outline but others cancelled at Clonmel had the 
lOp with the Brown Outline. 

Th is confirms that bot, printings were avai lable on the First Day of 
Issue. The question is which is, in fact , the first printing? Perhaps there 
have been certain assumptions reached in this matter which have no 
basis in fact . 

I would be grateful for any information which other members of the 
E.P.A . can give as to which ,stamp is the rarer of the two, and any other 
observations of these stamps on First Day Covers . 

Carrick-on-Suir Peter Hynes 
+ + + 

FIELDAWARD 
Dear Garvin : I was indeed delighted and honoured to receive your 
letter this morning not ifying me that I had been selected to receive the 
1978 Thomas Field Award. The Certificate will be framed and hung in my 
study w ith pride. 

I am also honoured to be made a Life Member of your Association 
and thank you for the Life-membership Card . I will see what I can do 
about letting you have some material for The Revealer_ 

Again , thank you for your letter and contragulations, and I hope you 
will pass on my appreciation to your Association . 

St . Leon ards-on Sea H. G. Leslle Fletcher 
+ + + 

IRISH POSTMARKS FROM 1922 ONWARDS 
Regarding Mr. Howley's articles on Irish Postmarks, he has not 

distinguiShed between certain types of the handstamps. His WEX 52, TIP 
17, COR K 153, ROS 49, CAV 27 and 65 are examples of standard rubber 
handstamps supplied to small offices and continued in use until they were 
worn out . KILK 27 was also rubber , but made up from movable type and 
intended for temporar y use only. LE IX 4, KER 61, GAL 146 and TI P 82 
are the metal " temporaries," TI P 82 being the style now in vogue. 

InWEX52thewordabovethedateshould read INCH. (Ed . Note : My 
error! ) 

The meaning of "Macha ire an I ubhair " is sought : It is the Irish name 
for Cootehill in Post·Seancas, 1911 . In the 1926 Elola in Phoist l isting 
changed it to Muinchille, the name given in the or iginal Post·Seancas of 
1905. 

Dublin F . E . Dixon 

NOTE : Mr. Howley explains and identifies the different types of 
handstamps in subsequent installments of his article. A segment on 
"Handstamps in English" scheduled for this issue had to be put off until 
the January Revealer . 

The Editor 

E.P.A. Auction No. 42 Prices Realized 
Lot 
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1.30 
.70 
NS 
.60 

2.75 
5.50 

14.50 
6.00 
9.00 
9.25 
8.50 
9.50 
4.00 
4.00 
8.50 

10.50 
9.50 

10.00 
4.50 
.60 

3.00 
NS 
NS 
NS 
NS 
NS 
.90 
NS 
NS 
.70 

11.50 
6.75 
6.75 
6.75 
9.65 
1.75 
NS 

2.85 
.95 

Lot Price 
51 1.60 
52 2.75 
53 2.75 
54 3.50 
55 5.00 
56 18.00 
57 26.00 
58 NS 
59 30.00 
60 4.25 
61 6.25 
62 2.15 
63 2.00 
64 1.10 
65 NS 
66 3.50 
67 NS 
68 1.00 
69 1.55 
70 NS 
71 1.80 
72 NS 
73 6.10 
74 4.00 
75 5.50 
76 4.00 
77 11 .00 
78 6.00 
79 4.50 
80 1.50 
81 1.90 
82 3.25 
83 1.30 
84 NS 
85 NS 
86 NS 
87 NS 
88 NS 
89 NS 
90 NS 
91 NS 
92 NS 
93 1.90 
94 2.10 
95 NS 
96 1.60 
97 NS 
98 1.10 
99 NS 

Lot Price 
100 13.00 
101 2.25 
102 3.00 
103 8.00 
104 6.00 
105 4.00 
106 5.75 
107 12.50 
108 15.00 
109 16.00 
110 7.50 
111 2.00 
112 2.50 
113 73.00 
114 1.80 
115 3.00 
116 3.75 
117 9.50 
118 4.50 
119 3.00 
120 7.50 
121 8.50 
122 10.00 
123 2.75 
124 12.50 
125 7.25 
126 31.00 
127 9.25 
128 25.00 
129 36.00 
130 17.00 
131 22.00 
132 26.00 
133 21 .00 
134 19.00 
135 34.00 
136 29.00 
137 26.00 
138 20.00 
139 11 .00 
140 26.00 
141 8.50 
142 9.50 
143 8.75 
144 6.00 
145 3.50 
146 6.25 
147 9.00 
148 5.50 

Lot 
149 
150 
151 
152 
153 
154 
155 
156 
157 
158 
159 
160 
161 
162 
163 
164 
165 
166 
167 
168 
169 
170 
171 
172 
173 
174 
175 
176 
177 
178 
179 
180 
181 
182 
183 
184 
185 
186 
187 
188 
189 
190 
191 
192 
193 
194 
195 
196 
197 

E. P.A. Auction No. 43 Prices Realized 
Lot Price 
1 NS 
2 1.55 
3 3.50 
4 NS 
5 NS 
6 2.50 
7 NS 
8 4.00 
9 2.25 

10 NS 
11 5.60 
12 3.65 
13 3.25 
14 NS 
15 NS 
16 6.50 
17 NS 
18 3.25 
19 1.70 
20 1.00 
21 1.15 
22 2.20 
23 .70 
24 NS 
25 2.65 

Lot Price 
26 2.00 
27 NS 
28 1.50 
29 2.80 
30 2.00 
31 2.20 
32 NS 
33 NS 
34 NS 
35 2.00 
36 NS 
37 NS 
38 NS 
39 3.75 
40 NS 
41 2.20 
42 7.25 
43 7.00 
44 2.75 
45 4.30 
46 5.25 
47 5.00 
48 14.00 
49 3.40 
50 3.00 
Lots 99 th ro ugh 

Lot Price 
51 2.40 
52 20.00 
53 3.10 
54 13.00 
55 22.00 
56 1.60 
57 2.10 
58 1:20 
59 1.30 
60 9.50 
61 5.50 
62 10.00 
63 1.10 
64 2.80 
65 1.90 
66 3.00 
67 11.50 
68 7.75 
69 4.75 
70 6.00 
71 6.50 
72 5.00 
73 9.75 
74 16.00 

118 Not Sold 

Lot 
75 
76 
77 
78 
79 
80 
81 
82 
83 
84 
85 
86 
87 
88 
89 
90 
91 
92 
93 
94 
95 
96 
97 
98 

Price 
37.00 
37.00 

1.40 
1.10 
2.00 
1.80 
2.40 
3.75 
2.50 
6.00 

10.00 
11.50 
1.20 

15.00 
11.20 
7.25 

13.25 
NS 

10.00 
.40 

5.25 
7.50 
4.75 
3.85 
3.70 
4.00 
1.50 
.20 
.20 
.20 

5.00 
5.00 
2.00 
1.00 

10.00 
12.50 
1.00 
5.00 
.50 
.50 
.50 
.50 

3.50 
NS 

4.00 
5.00 
6.00 
4.00 
5.00 

Price 
NS 

2.75 
3.20 
4.75 
3.75 
3.75 
2.75 
4.00 
2.50 
3.00 
2.75 
1.10 
1.10 
NS 
NS 

1.25 
NS 
NS 
NS 
NS 

6.00 
NS 
NS 

1.50 



Woqu ~. ~maUmau 
DEALER IN FINE STAMPS OF IRELAND, CANADA & PROVINCES 

BOX 329 
BADDECK 
NOVASCOTIA 
CANADA 
BOE 180 

TELEPHONE BADDECK 
(902) 295-3044 

- Comprehensive pricelist free to all EP.A. members 

- Special Offers Lists sent free 6 times a year 

- Personal service to all interested in Irish stamps 

A.P.S. muutb 1\. ~rrihurr 
"PROFESSION AL PHILATELIST" 

P.o. BOX 103 
E. DIXFIELD, ME. 04227 

E.P.A. 

14 Major Retouches 

V.F. O.G. $229.50 

What Else Do You Need? 

Buying - Selling - Appraisals 

Ireland SpecW,list _____________ ___ _ 


